



2022年6月30日

各 位

会 社 名 株式会社データホライゾン
代 表 者 名 代表取締役社長 内海良夫
(証券コード：3628 東証グロース)
問 合 せ 先 取締役管理本部長 内藤慎一郎
(TEL 082-279-5716)

(訂正)「株式会社ディー・エヌ・エーとの資本業務提携契約の締結及び同社を割当予定先とする第三者割当の方法による新株式発行に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

昨日公表いたしました「株式会社ディー・エヌ・エーとの資本業務提携契約の締結及び同社を割当予定先とする第三者割当の方法による新株式発行に関するお知らせ」において訂正すべき記載がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「株式会社ディー・エヌ・エーとの資本業務提携契約の締結及び同社を割当予定先とする第三者割当の方法による新株式発行に関するお知らせ」の発表後、記載内容に誤りがあることが判明しましたのでこれを訂正いたします。

2. 訂正箇所

P. 21 II. 本第三者割当増資について
1. 募集の概要

P. 31 II. 本第三者割当増資について
11. 発行要項

3. 訂正内容

訂正内容の詳細は、次頁以降に記載しておりますので、ご参照ください。
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

Ⅱ. 本第三者割当増資について

1. 募集の概要

(訂正前)

(1) 払 込 期 間	2022年7月29日から2022年8月28日(注1)
(2) 発行新株式数	普通株式 2,016,600株
(3) 発行価額	1株につき金1,686円
(4) 調達資金の額	<u>3,399,988円</u>
(5) 募集又は割当方法 (割当予定先)	第三者割当の方法によります。 (株式会社ディー・エヌ・エー 2,016,600株)
(6) そ の 他	上記各号については、金融商品取引法による届出の効力発生を条件とします。

(省略)

(訂正後)

(1) 払 込 期 間	2022年7月29日から2022年8月28日(注1)
(2) 発行新株式数	普通株式 2,016,600株
(3) 発行価額	1株につき金1,686円
(4) 調達資金の額	<u>3,399,987,600円</u>
(5) 募集又は割当方法 (割当予定先)	第三者割当の方法によります。 (株式会社ディー・エヌ・エー 2,016,600株)
(6) そ の 他	上記各号については、金融商品取引法による届出の効力発生を条件とします。

(省略)

Ⅱ. 本第三者割当増資について

11. 発行要項

(訂正前)

(1) 募集株式の種類及び数	普通株式 2,016,600 株
(2) 払込金額	<u>1 株につき 1,868 円</u>
(3) 払込金額の総額	3,399,987,600 円
(4) 増加する資本金の額	1,699,993,800 円
(5) 増加する資本準備金の額	1,699,993,800 円
(6) 募集又は割当方法	第三者割当による方法
(7) 割当先	株式会社ディー・エヌ・エー 2,016,600 株
(8) 払込期間	2022 年 7 月 29 日から 2022 年 8 月 28 日まで (注)
(9) その他	上記各号については、金融商品取引法に基づく届出の効力発生及び本公開買付けの成立を条件としております。

(省略)

(訂正後)

(1) 募集株式の種類及び数	普通株式 2,016,600 株
(2) 払込金額	<u>1 株につき 1,686 円</u>
(3) 払込金額の総額	3,399,987,600 円
(4) 増加する資本金の額	1,699,993,800 円
(5) 増加する資本準備金の額	1,699,993,800 円
(6) 募集又は割当方法	第三者割当による方法
(7) 割当先	株式会社ディー・エヌ・エー 2,016,600 株
(8) 払込期間	2022 年 7 月 29 日から 2022 年 8 月 28 日まで (注)
(9) その他	上記各号については、金融商品取引法に基づく届出の効力発生及び本公開買付けの成立を条件としております。

(省略)

以 上